

WCBA 联赛赛制“变脸”

山西女篮 16 日迎来首战

本报讯(记者 杨尔欣 瑶宏)11月7日,山西竹叶青女篮发布2024-2025赛季WCBA常规赛赛程。本赛季常规赛,山西女篮将坐镇山西体育中心,总计进行16个主场场比赛。

2024-2025WCBA联赛揭幕战,将于11月15日在成都打响,由卫冕冠军四川队对阵

江苏队。根据赛程安排,本赛季常规赛将持续至2025年2月18日,整个赛季最晚于2025年4月16日结束。

本赛季WCBA联赛的赛制相当复杂,常规赛将分为A、B两个组别进行。A组为上赛季前12名的队伍,其余9支球队分入B组。B组球队在组内进行四循环比赛,每队与同

组的其他球队各进行4场比赛。

A组又分为A1和A2两个小组,A1、A2组的每支球队与同组其他球队各进行4场比赛,与不同组的球队各进行2场比赛。山西女篮与内蒙古队、东莞队、上海队、北京队和石家庄队分入A2组。

11月16日,山西女篮将在

客场挑战上海队,这是球队本赛季的第一场比赛。此后再进行3个客场比赛,山西女篮于11月27日才能回到山西体育中心,在第一个主场比赛中迎接石家庄队的挑战。

2025年2月10日至2月18日,山西女篮将在冲刺季后赛的关键时刻进行4场比赛,其中3场为主场比赛。2月18

日,山西女篮将在常规赛最后一个主场比赛中对阵东莞队。

本赛季季后赛也有较大变动,参赛球队由上赛季的12支球队增加至16支球队。A组第一名至第12名球队,及B组前四名球队,参加季后赛。季后赛分为5个阶段进行,第四阶段为总决赛,第五阶段则进行9至16名排位赛。



U20 亚洲杯中国队分组揭晓

中国、澳大利亚、吉尔吉斯斯坦、卡塔尔同组

11月7日下午,U20亚洲杯抽签仪式在深圳进行。根据抽签,最终东道主U20中国队与澳大利亚、吉尔吉斯斯坦和卡塔尔一同分在A组。D组的日本和韩国两支强队,将上演“日韩大战”。

据悉,U20亚洲杯落户深圳,并将于明年2月12日-3月1日举行,本次赛事前四名将获得2025年U20世界杯参赛资格。

U20国青队主帅久尔杰维奇在抽签现场接受了采访,“所有的

对手我们都分析过,所有的预案我们都做了,亚洲足球的水平增长很快,每个国家进步都很大,所有注意力放在对手身上没有意义,我们还是做好自己。我们是东道主,我们必须相信自己。”

在久尔杰维奇看来,还有三个多月的备战时间,球队需要快马加鞭,“抽签后,主教练会马上赶到成都与队伍会合,参加熊猫杯的比赛,还有一些训练的细节,我们需要进一步提升,到处都是

问题,但我就是来解决问题的。我们有些球员受伤了,还有一些球员需要进一步考察,我就是来帮助大家提升的。”

据澎湃新闻 祁东
小组具体抽签分组为:
A组:中国、澳大利亚、吉尔吉斯斯坦、卡塔尔
B组:伊拉克、约旦、沙特、朝鲜
C组:乌兹别克斯坦、伊朗、印度尼西亚、也门
D组:日本、韩国、叙利亚、泰国

阿森纳不敌国米 马竞逆转“大巴黎”

新华社伦敦11月6日电(记者张薇)6日的欧冠比赛中,英超阿森纳队以0:1不敌意甲国际米兰队,四轮较量遭遇首败。西甲马德里竞技队在先失一球的情况下2:1逆转战胜法甲巴黎圣日耳曼队。

主场作战的国米刚一开场就有邓弗里斯一脚劲射击中横梁。上半场即将结束时,国米任意球造成阿森纳禁区内手球,恰尔汗奥卢主罚命中,帮助主队打

破僵局。

易边再战,阿森纳球员加布里埃尔头球攻门,邓弗里斯在门线上解围。随后,哈弗茨的禁区内弧线球又被国米门将索默神勇化解。国米将1:0的比分保持至终场哨响,欧冠首轮战平后实现三连胜,此前也是2胜1平的“兵工厂”则遭遇本赛季欧冠首败。

同日“大巴黎”主场迎战马竞的比赛中,18岁小将扎伊尔-

埃梅里第14分钟挑射破门,帮助主队1:0实现领先。然而仅4分钟后,莫利纳就抢射为马竞扳平比分。

下半场,“大巴黎”多次攻门不进,马竞则在伤停补时阶段依靠快速反击由科雷亚实现绝杀。

另外,巴萨5:2大胜贝尔格莱德红星,莱万多夫斯基独中两元;拜仁慕尼黑1:0小胜本菲卡,穆西亚拉打入全场唯一进球。

库里贡献“27+9”

勇士迎来五连胜

11月7日,NBA常规赛继续进行,勇士客场118比112力克凯尔特人,迎来5连胜。目前,勇士以7胜1负排名西部第二,他们接下来的对手是联盟第一骑士。

此役,凯尔特人双探花之一杰伦·布朗继续缺席。勇士次节一度领先14分,凯尔特人三节末打出22比9的高潮反超比分。收官阶段,勇士打出23比9的攻击波重新获得领先,绿军反超无果。

勇士方面,库里27分7个篮板9次助攻,希尔德16分6个篮板,维金斯16分,鲁尼6分10个篮板。凯尔特人方面,塔图姆32分,怀特26分6个篮板,奎特14分8个篮板,霍勒迪6分9个篮板8次助攻。

据《新京报》

约基奇大号三双

掘金赢下焦点战

11月7日,NBA常规赛迎来焦点大战,掘金在最多落后16分的情况下,第三节轰出24比6的进攻波一举反超。最后时刻,亚历山大本有将比赛拖入加时的机会,但沃特森制胜封盖帮助掘金主场124比112险胜雷霆,终结了对手的开季7连胜。

威少赛后表示,雷霆是西部战绩最好的球队,但他觉得掘金是一支更好的球队,“今晚我们证明了这一点。”本赛季至今,约基奇场均贡献28.8分13.4个篮板11次助攻。掘金主帅马龙认为,“约老师”的威慑力并不局限在进攻端,“约基奇有着我所见过的最出色的预判能力,我认为他是一名非常优秀的防守球员。”据《新京报》

WTT 冠军赛爆冷

王楚钦无缘八强

新华社法兰克福11月6日电(记者刘旸)2024世界乒乓球职业大联盟(WTT)法兰克福冠军赛6日进行的第二轮角逐中,头号种子、中国名将王楚钦0:3不敌瑞典选手卡尔伯格,爆出当天最大冷门;陈幸同3:1逆转战胜罗马尼亚选手斯佐科斯,晋级8强。

世界排名第一的王楚钦在与世界排名第27位的卡尔伯格交手过程中遇阻,以8:11、5:11、6:11遭遇横扫,无缘四分之一决赛。卡尔伯格战术明确,力拼前三板和接发球抢攻,王楚钦陷入被动,未能翻盘。

“感觉有点超现实!我打了非常精彩的一场球,需要多一点时间来复盘这场比赛过程中都发生了什么。”卡尔伯格赛后说,“我非常尊重王楚钦。他是世界第一,今天明显不是他的最佳时刻。对我来说,这可是最棒的一天!”